

Сімейний лікар

Запитайте в Ольги Іванівни...

Для нашої родини медична реформа розпочалась у серпні 2014 року, коли «навідався» гострий інфаркт, який миттєво, ще на порозі свого кабінету, у який я відкрив двері, розпізнала наш сімейний лікар СЕРЕДЮК Ольга Іванівна. В ту ж мить, зателефонувала на станцію швидкої медичної допомоги і викликала кардіологічну бригаду...

Як з'ясувалося згодом, з цим діагнозом я «жив» більше місяця, займаючись самолікуванням.

Наша родина вже понад десять років перебуває під пильним наглядом Ангела-хоронителя, Лікаря від Бога, нашої Оранти, Заступниці і Захисниці від усіляких недуг – Ольги Іванівни, яка працює у відділенні сімейної медицини 1-ої клінічної лікарні імені Князя Лева, що на вулиці Гетьмана Мазепа, 25 у Львові.

Коли в засобах масової комунікації читаємо, чуємо нарікання на медичну реформу, нас з дружиною огортає обурення і жаль, що якась частина людей навіть не знає, яким має бути сімейний лікар і яким він буває. Тому не можу втриматись, щоб не розповісти про цю надзвичайну людину, невтомного помічника у нашому житті.

Медична реформа дала змогу безпосередньо, у необхідний для захисту нашого здоров'я момент, спілкуватись з нашим сімейним лікарем телефоном. Отож, у разі необхідності, маємо можливість попросити свого лікаря навідатись додому, не звертаючись у різного роду приймальні та реєстратури. А коли чуєш у телефоні: «Що сталося? Через півгодини буду!» – в моменті знижується тиск, спадає температура і навколо все засвічується вогнями бажання до життя. До того ж, ми знаємо, що в Ольги Іванівни понад дві тисячі таких як ми пацієнтів. Коли підписували відповідні декларації, ми бачили їх – вагітних, маленьких діточок, немічних, з чималим «життєвим досвідом» людей, котрі потребують її уваги, професійності, здоров'я, сердечності, душевності, жертвності безмежної, щоб брати до свого обов'язку чийсь недугу, трагедію, історію, не розділяти ці епізоди, а вникати в них як у свої, перейматись чийсь болем як своїм. Щодня, щогодини, щомиті... Зі співчуттям і повагою до кожного! Це Боже покликання, нагорода Господня. Для неї, котру Всевишній наділив таким талантом, і для нас, за те, що надіслав зі своєї ласки такого ангела-охоронця нашого здоров'я.

...Задзвонив телефон. Трубку взяла дружина. За якусь мить, після розмови, збентежено

повідомила: «Дістала “на горіхи” від Ольги Іванівни!», адже вона просила дружину зателефонувати у відповідний день і повідомити як подіяли призначені ліки. А вона... забула. Та не забула Ольга Іванівна! Попри сотні інших призначень.

Так хочеться, від усього серця, щоб такими Божими рятівниками були нагороджені всі українці та не стало невдоволених медичною реформою і кожен мав для себе ось такого охоронця здоров'я. Адже, на місцях, особливо, де людині доводиться жити в безальтернативній ситуації, при відсутності елементарних вигод, не завжди бувають лікарі, наділені рисами, якими наділена Ольга Іванівна. Тому, бажаючи всьому українському загалу здоров'я та оптимізму, таємно, без погодження з нею, хай простить вона мене за це самоуправство, рекомендую: «Запитайте в Ольги Іванівни, яка вона, наука любити свою роботу, як їй вдається чути людські болі, бути завжди і повсюдно на цій нелегкій службі, чому від неї виходять оздоровлені пацієнти, а малята перестають плакати, яким чином досягти, щоб щедрість душі твоєї збігалась з потребою твого візаві?».

Дякуємо Вам, шановна Ольго Іванівно, за Вашу невтомну працю, щоб ми були здоровими, за Ваше терпіння наших «нерозумінь».

Просимо Бога, щоб Ви були здорові і дякуємо Йому, що саме Ви наш сімейний лікар!

З повагою, Євген ЛЕВЧУК



День фізичної культури і спорту України

Ювілейний спортивний семінар медпрацівників



Шановні спілчани!

Вітаємо Вас зі Днем фізичної культури і спорту України!

Це свято уособлює в собі велич сили духу, мужності і патріотизму наших людей, залучає до своїх лав прихильників здорового способу життя, сприяє його популяризації і розвитку.

Сьогоднішнє зростання рядів сподвижників фізичної культури і спорту – добра ознака утвердження в суспільстві ідеалів людської краси і духовного здоров'я, одвічного прагнення людини до самовдосконалення. Відрадно, що ряди прихильників фізичної культури і спорту в нашій обласній профспілковій організації невпинно зростають і стають запорукою гармонійного розвитку особистості та зміцнення здоров'я.

Шановні колеги!

Нехай Ваш приклад буде поштовхом для масового розвитку фізкультури і спорту, взірцем для населення області.

В цей святковий день щиро бажаємо усім Вам міцного здоров'я, добра, щастя, наполегливості і наснаги, удачі та підкорення спортивних та трудових висот в ім'я процвітання України!

Вітаємо!

За жертвність і любов

Львівських лікарів у складі міжнародної команди лікарів у Свято-Михайлівському Золотоверхому монастирі нагородили високими церковними нагородами за благодійну допомогу в Україні.

Міжнародна команда лікарів в рамках благодійної місії пластичних хірургів 7 років надає благодійну допомогу українським дітям із вродженими вадами тіла. За цей час проведено 220 операцій, близько 700 консультацій і це все безкоштовно. За таку місію високе духовенство удостоїло нагородами усіх членів команди.

Орденом Святого Миколая Чудотворця нагородили відомого пластичного хірурга з Франкфурта-на-Майні Клауса ЕКСНЕРА, який вже сім років поспіль двічі на рік приїжджає у Львів і разом із львівськими хірургами безкоштовно консулює і оперує дітей з різними вродженими і набутими вадами.

Медалі «За жертвність і любов до України» отримали: дружина німецького хірурга Бянка БАЙКАН, а також відомі львівські хірурги Василь САВЧИН, Василь ОЛАШИН, Андрій РІЗНИК, офтальмолог Адріан ПАТЕР та перекладач Лілія ДУБИК.

Окрема подяка отримав і колектив 8-ї міської клінічної лікарні м.Львова, на базі якої міжнародна бригада лікарів рятуює дітей зі всієї України.

Того ж дня львівські хірурги стали володарями дипломів у номінації «Благородне серце». Це єдина загальнонаціональна професійна премія у сфері краси і здоров'я, яку запровадила Stella International Beauty Awards.

3 ювілеєм!

3 нагородою!

ШЕКЕТУ Людмилу Дмитрівну – головного лікаря КНП «Міський клінічний пологовий будинок №1»

ЯРОШИКА Ореста Володимировича – голову первинної профспілкової організації КНП «8-а міська клінічна лікарня Львова»

*Хай Вас зігриває любов близьких людей,
буде надійною підтримка колег,
частіше посміхається доля,
на душі буде світло й радісно.*

Любов РУДАВСЬКУ-ВОВК –

переможця літературної премії «Призначення» ім. Юрія Липи, голову Всеукраїнського об'єднання «Письменники Бойківщини», керівника відділу літературного об'єднання «Письменники Бойківщини» при Міжнародній ГО «Світовий конгрес бойків» з нагородженням Почесною Грамотою Верховної Ради України «За особливі заслуги перед українським народом».



Вітаємо!